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 Акація жовта – загальний опис, посадка, вирощування і розмноження, застосування в народній медицині
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    Від Фахівця 
  Карагана деревоподібна: жовта акація, характеристика, умови вирощування, корисні властивості рослини
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Непримітні кущі, що ростуть на узліссі, по схилах пагорбів, берегах водойм, які не привертають особливої уваги своїм виглядом. Але разом з появою жовтими квітами дарують чудовий ніжний аромат і п'янку свіжість медового смаку.
Акація жовта повсюдно зустрічається в Сибіру, росте в Середній Азії, на Далекому Сході. Її можна зустріти в Монголії, на території Казахстану. Друге ім'я – карагана – походить від киргизького назви, що означає «чорне вухо». У заростях цього чагарнику мешкали Черноухом лисиці.
Карагана полюбилася садівникам невибагливістю, простотою вирощування. А той, хто всерйоз вивчив властивості рослини, назавжди залишається його шанувальником.
Загальна характеристика
Карагана – рід листопадних чагарників або невеликих дерев сімейства бобові, налічує дев'яносто видів. Один з відомих – карагана деревоподібна (Caragana arborescens), або жовта акація, характеристика якої – нижче.
Найчастіше рослина зустрічається по берегах озер, річок, на степових, кам'янистих і піщаних схилах.
Багатостовбурний кущ у висоту може досягати 7 м, зазвичай виростає до 2-4 м. Кора гладка, сіро-зеленого кольору. Пагони тонкі, сильно розгалужені, з парноперістимі листям. Вони складаються з чотирьох-семи пар маленьких овальних яскраво-зелених листочків. Восени змінюють забарвлення на жовту.
Цвітіння починається в травні або червні і триває до двох тижнів. Кущ покривається жовтими двостатеві квітами Метеликові типу. Вони поодинокі або зібрані в головчасте суцвіття по 4-5 штук. Аромат квітучих чагарників приваблює бджіл.
Після цвітіння утворюються плоди – стручки до 5 см завдовжки, в кожному стручку по 5-8 бобів бурого відтінку, що дозрівають в липні. Дозрівання супроводжується растрескиванием плода, боби висипаються на землю.
Жовта акація відрізняється швидким ростом, довгим періодом життя і рясним плодоношенням. Рослина любить світло, витримує суворі зими, тривалу посушливу погоду, не боїться сильних вітрів. Її посадки часто використовують для захисту інших рослин від вітрів.
Чи не пред'являє особливих вимог до грунту, росте навіть на солончаках, з легкістю переносить пересадку, обрізку. Відрізняється тим, що збагачує азотом землю, на якій росте.
Тверду деревину щільної структури використовують для виробів.
Американська жовта акація (Kladrastis жовтий) лише назвою схожа на Караганов деревоподібну. Мешкає на території Північної Америки. За описом, це високе дерево росте на вапнякових, добре дренованих грунтах. Квіти великі білі з жовтими плямами біля основи, зібрані в довгі пониклі кисті.
Правила посадки
Для кращої приживлюваності рослини висаджують ранньою весною, до появи листя, або пізно восени.
Саджанці, придбані в торф'яних контейнерах, можна садити влітку. Але не під час цвітіння і поміщаючи їх в грунт разом з ємністю або грудкою землі.
Перед посадкою викопують яму глибиною до півметра. На дно поміщають дренаж з гравію, керамзиту або цегляної крихти. Злегка засипають землею, додають компост або мінеральні добрива.
Саджанець розміщують так, щоб коренева шийка була трохи заглиблена, розрівнюють коріння, поливають, досипають землю і добре утрамбовують.
Пристволову лунку мульчують. Підійдуть хвоя, сіно, торф, кора і стружки.
Навесні коріння попередньо на добу замочують у воді. Під час посадки поливають, поки вода не перестане вбиратися в землю.
Восени зазвичай садять на початку жовтня, за два тижні до заморозків. Це дасть можливість рослині прижитися, зміцнити коріння, підготуватися до зими. Навесні кущ стрімко піде в зростання.
основи догляду
Чагарник добре пристосований до несприятливих умов, стійкий до захворювань.Це солнцелюбівие культура, навіть сильне ультрафіолетове випромінювання не викликає опіків.
Молоді рослини потребують догляду.
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Акації необхідний полив до трьох разів на тиждень, з урахуванням погоди. Земля повинна бути не сильно вологою. Чагарник легше переносить посуху, ніж перезволоження.
Кущики мульчують торфом, грунт розпушують на невелику глибину.
Для нормального росту підгодівлю проводять тільки для молодих акацій: навесні – мінеральними добривами, перед цвітінням – розчином коров'яку або курячого посліду в пропорції 1:50.
На другий рік проводять формуючу обрізку, щоб не відбувалося здерев'яніння крони, залишають на стовбурі до трьох нирок. Це стимулює ріст коренів, рослина приймає форму куща. При бажанні можна сформувати невелике дерево.
Для зрілих чагарників досить поливу і своєчасної обрізки.
Від хвороб і шкідників жовта акація страждає вкрай рідко, їй не потрібні профілактичні обробки.
При появі листоблошек, попелиць, щитівок обробляють «Рогор».
Вусанів і стеклянниц знищують «Фталофосом».
З іржею борються бордоською рідиною.
розмноження
Для отримання нового примірника використовують кілька способів розмноження:
Насінням садять відразу після збору або навесні. Перед посівом на добу їх замочують у воді.
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При посадці насіння заглиблюють на глибину до 5 см, мульчують тирсою або торфом. Сходи з'являються через місяць, кілька років стебло росте повільно, потім процес прискорюється. Такі рослини зацвітають на п'ятий рік.
Вирощені насінням екземпляри не завжди повторюють якості материнської рослини.
Матеріал для живцювання заготовляють при проведенні обрізки. Засобом, що стимулює ріст коренів, обробляють зрізи. Підготовлені живці висаджують у вологий грунт, через місяць у них утворюються коріння. Наступної весни саджанці будуть готові до пересадки на постійне місце.
Розмноження живцями восени не застосовують.

При вирощуванні відводками нижню нестарого гілку пригинають до землі. Середню її частина кріплять скобою, прикопують і помірно поливають весь сезон. Отводок добре вкорениться до початку наступної весни, тоді його можна відокремлювати від материнського куща.
Зазвичай у жовтої акації утворюється велика кількість кореневищних пагонів. Навесні, коли приходить пора посадок, проводять поділ куща, висаджуючи відведення окремо.
Використання в ландшафтному дизайні
Карагана – невимоглива до догляду рослина. Її використовують для створення:
	Живоплотів.
	Композицій з деревами та чагарниками.
	Мальовничих фігур.

Висаджують кущі для озеленення і зміцнення схилів, прикраси берегів водойм.
Корисні властивості і застосування
Жовта акація – джерело корисних речовин. Вчені визнали цю рослину одним з найсильніших засобів проти запалень.
	побороти хвороби внутрішніх органів;
	загоїти рани;
	прибрати жар;
	поліпшити стан крові;
	зміцнити кровоносну систему.

Успішно лікує серцево-судинні захворювання, хвороби легенів.
Народна медицина широко використовує всі частини рослини: кору, листя, насіння, кореневище, рідше квіти.
Відварами і настоями з кори і коренів лікують:
З листя і гілок готують ефективні засоби проти:
	головного болю;
	атеросклерозу;
	хвороб печінки.

Сильну бактерицидну засіб – відвар з гілочок з розкрилися бутонами. Квіти застосовують як жарознижуючий засіб при застуді, болях у шлунку.

Цілющим вважається зібраний з квітів акації мед. Він має ніжний смак, неповторним ароматом, має чистий жовтий колір. Протягом року залишається рідким через великий вміст фруктози і глюкози. У медицині його радять вживати при хворобах нервової системи, нирок, кишечника, погіршення зору. Препарат застосовують в дитячому харчуванні, т. К. Він містить каротин – вітамін А, не викликає алергії. Рекомендується також хворим на діабет.
Протипоказання
Застосування жовтої акації вимагає обережності. До складу рослини входять токсичні речовини, вміст яких набагато збільшується під час цвітіння. Передозування призводить до отруєння.
Цей стан проявляється блювотою, слабкістю, болем у животі, галюцинаціями.
Індивідуальна непереносимість, гіпервітаміноз, вагітність, годування груддю, вік до п'яти років – протипоказання до застосування препаратів з акації.
У будь-якому випадку перед початком лікування потрібна консультація лікаря.

Заготівля і зберігання сировини
У період, коли рослина містить максимальну кількість корисних речовин і елементів, заготовляють сировину. Причому квіти збирають в період інтенсивного утворення бутонів. Збір ж листя здійснюють все літо.
Зібраний матеріал сушать таким чином:
	надземні частини, викладені тонким шаром, під навісом на свіжому повітрі;
	недостиглі плоди в нежаркій духовій шафі;
	тонкі корінці цілком, товсті – розрізаними на шматки.

Висушені сировину зберігають в закритих дерев'яних ящиках або паперових пакетах в сухому прохолодному місці.
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Тривале зберігання призводить до руйнування цілющих речовин, вітамінів. Заготовлене сировину необхідно використовувати за один сезон.
Акація жовта як декоративна культура полюбилася садівникам-любителям. Її вирощують і професійні дизайнери, прикрашаючи посадками парки і сквери.
Карагана деревоподібна, як скромна Золушка, непомітно знаходиться поруч. Але варто на гілках розпуститися першим квіткам, повітря наповнюється чарівним ароматом. І тоді на акацію неможливо не звернути увагу.
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